
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de lijst met hervormin-
gen en stelselherzieningen, te weten:
- de motie-Pechtold c.s. over het concreet uitwerken van
de doelstellingen uit het regeerakkoord (32417, nr. 50);
- de motie-Thieme c.s. over het toevoegen van verduur-
zaming aan de lijst van hervormingen en stelselherzie-
ningen (32417, nr. 51);
- de motie-Thieme over het vrijdag 19 november 2010
voor 12.00 uur naar de Kamer zenden van de analyse
van het Planbureau voor de Leefomgeving (32417, nr.
52);
- de motie-Roemer c.s. over 3000 agenten extra bovenop
het basispad (32417, nr. 53);
- de motie-Halsema c.s. over een parlementaire
conferentie ″hervormingen en stelselherzieningen″
(32417, nr. 54).

(Zie vergadering van 18 november 2010.)

De voorzitter: Aangezien de aangehouden motie-
Thieme (32417, nr. 52) is ingetrokken, maakt zij geen
onderwerp van behandeling meer uit.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemver-
klaring vooraf.
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De heer Rouvoet (ChristenUnie): Voorzitter. Ik heb een
korte stemverklaring over de motie van de heer Roemer
op stuk nr. 53. Het regeerakkoord spreekt over 3000 extra
agenten. Mijn fractie wilde er meer. Vorig week maandag
werd tijdens het debat over de politiebegroting duidelijk
dat die 3000 extra agenten er niet in zitten. In dat debat
bleek echter ook dat er veel onduidelijk is over het
basispad, waarvan ook in deze motie sprake is. Wanneer
is de nulmeting? Wat is de huidige situatie, de sterke, de
financiën, het tijdpad en de streefaantallen?

Op mijn verzoek heeft de minister van Veiligheid en
Justitie toegezegd dat er op korte termijn een brief komt
waarin dat allemaal op een rijtje wordt gezet en duidelijk
wordt gemaakt. Ik verwacht daarover een stevig debat
met de minister. Deze motie, ingediend in een algemeen
debat over hervormingen, loopt daarop vooruit. Om die
reden zal mijn fractie op dit moment deze motie niet
steunen.
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme c.s. (32417, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Roemer c.s. (32417, nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Halsema c.s. (32417, nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Ik begrijp dat een zeer kleine minderheid bij de VVD
een andere opvatting had, maar die zullen we niet
meetellen!
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